

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Малышевой Наталии Александровны
«Эколого-токсикологический подход к комплексной оценке загрязнённости поверхностных
вод суши», представленную на соискание ученой степени кандидата географических наук
по специальности 25.00.36 – Геоэкология (науки о Земле)

Малышева Н.А. в 2012 году окончила ФГБОУ ВПО «Российский государственный гидрометеорологический университет» по специальности «Геоэкология», защитила диплом на тему «Право гражданина на благоприятную окружающую среду и нормы законодательства Российской Федерации как инструмент защиты этого права».

В 2013 году окончила СПб АНОО ВПО «Межрегиональный институт экономики и права при Межпарламентской Ассамблее ЕврАЗЭС» по специальности «Юриспруденция», специализация гражданско-правовая; защитила диплом на тему «Современные проблемы права собственности на землю в Российской Федерации».

В 2013-2014 года аспирант СПб АНОО ВПО «Межрегиональный институт экономики и права при Межпарламентской Ассамблее ЕврАЗЭС» по специальности 12.00.01 – «Теория и история права и государства; история правовых учений», область исследований: 1.9. – «Правотворчество и законодательный процесс». В 2014 году успешно сдала кандидатские экзамены.

С 2019 году аспирант ФГБОУ ВПО «Российский государственный гидрометеорологический университет» по специальности 25.00.36 – «Геоэкология»; область исследований: 1.6. – «Глобальные и региональные экологические кризисы – комплексные изменения окружающей среды, приводящие к резкому ухудшению условий жизни и хозяйственной деятельности. Геоэкологические последствия природных и техногенных катастроф». В 2019 году успешно сдала кандидатские экзамены.

С 2005 года по 2011 год в качестве геоэколога общественной организации «Наша страна» активно занималась организацией общественных мероприятий экологической направленности на территории Санкт-Петербурга. Внесла большой вклад в целенаправленную работу по экологическому воспитанию молодёжи, пропаганду знаний в области охраны окружающей среды и работы экологических отрядов по уборке прибрежной зоны Финского залива.

С 2012 года занимается исследовательской научной деятельностью в области загрязнённости поверхностных вод суши Балтийского региона и необходимости совершенствования законодательства Российской Федерации, стимулирующего и гарантирующего рациональное использование природных водных ресурсов и предотвращению техногенных катастроф.

Активная гражданская позиция, коммуникабельность, умение работать с населением с целью повышения экологической культуры и образования, трудолюбие, стрессоустойчивость, логическое мышление, умение моделировать ситуацию и работать в режиме многозадачности без потери результативности, желание научного и профессионального роста в сфере защиты окружающей среды являются отличительными особенностями Н.А. Малышевой.

С 2014 года по настоящее время работает последовательно ассистентом преподавателя, преподавателем, старшим преподавателем в ЧОУ ДО «Центр профессионального обучения «Прогресс» по дисциплинам в сфере природопользования и охраны окружающей среды.

С 2020 года по настоящее время работает преподавателем кафедры государственного управления и юриспруденции (по совместительству) в ФГБОУ ДПО «Институт непрерывного образования взрослых».

Автор четырнадцати научных публикаций, шести монографий.

Результаты диссертационной работы Н.А. Малышевой были представлены на авторитетных международных и региональных симпозиумах и конференциях.

Н.А. Малышева неоднократно привлекалась для участия в Международных проектах стран Балтии, федеральных и региональных проектах Российской Федерации для осуществления геоэкологических и гидрологических измерений и разработки стратегии для принятия управленческих решений по минимизации вредного воздействия на окружающую среду Полигона «Красный Бор».

Учитывая особую актуальность проблемы влияния техногенного характера на загрязнение водных ресурсов, сельскохозяйственных земель и обострение проблемы продовольственной безопасности, Н.А. Малышева активизировала научно-исследовательскую деятельность в направлении изыскания механизмов минимизации вредного воздействия на окружающую среду от деятельности человека.

Н.А. Малышева сложилась как специалист с богатыми теоретическими и практическими знаниями, способная самостоятельно ставить и реализовывать научные задачи в геоэкологии.

Считаю, что диссертационная работа Н.А. Малышевой является законченным научным трудом, выполненным с применением современных методов исследований, имеет научное и прикладное значение, отвечает требованиям п.8 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.36 — Геоэкология (науки о Земле).

Профессор кафедры геоэкологии,
природопользования
и экологической безопасности,
доктор химических наук, профессор

Фрумин Григорий Тевелевич

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный гидрометеорологический университет» (РГГМУ). Воронежская ул., дом 79, Санкт-Петербург, 152007, телефон (812)633-01-96, e-mail: vrdevelop@rshn.ru

